
 

M4JAM survey on #SONA2016

77% of the first 178 respondents who took part in M4JAM's #SONA2016 survey are concerned about the future of South
Africa after hearing what President Jacob Zuma had to say in the State of the Nation Address 2016.

The survey, which went live as proceedings at Parliament began, shows that close to 80% of respondents watched
#SONA2016, residing mostly in Gauteng (44%), the Western Cape (22.6%) and KwaZulu-Natal (13.1%).

To view the survey results, click here.
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